
RODZAJ NAWIERZCHNI

RÓŻNICE RZĘDNYCH (Zn-Zt)

RZĘDNE NIWELETY NAWIERZCHNI

POCHYLENIA PODŁUŻNE

I ŁUKI PIONOWE

RZĘDNE TERENU

(ISTNIEJĄCEJ NAWIERZCHNI)

PROSTE I ŁUKI POZIOME

ODLEGŁOŚCI

PIKIETAŻ

Skala 1:50:500

L E G E N D A :

Teren

Niweleta

Dno koryta osi

Skrzyżowania z drogami

o utwardzonej nawierzchni:

po prawej stronie

po lewej stronie

Instalacje:

Wpusty

Szczyt łuku pionowego

P.p. = 144,0 m n.p.m.
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P = 145,30

Kanalizacja deszczowa
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istniejaca jezdnia z kamienia polnego zostanie rozebrana, a nowa szerokość jezdnii z BA wynosić będzie 4,5[m] 

istniejace odcinki rowów chłonnych zostaną zlikwidowane, po lewej stronie jezdni zorientowany zostanie chodnik 2[m]

pobudowana będzie kanalizacja deszczowa konieczna do odwodnienia pasa drogowego


